
В Улан-Удэ конфликт на рыбалке привел к гибели человека



Советским следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Улан-Удэ, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ). По данным следствия 11 марта 2010 года на реке Селенга между двумя мужчинами, рыбачившими на льду, произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес один удар ножом в спину потерпевшего. Раненый мужчина был доставлен в больницу, где через непродолжительное время умер. При расследовании уголовного дела следователями установлено, что конфликт произошел из того, что, рыбаки не молили поделить лунку для ловли рыбы. В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/623175>